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Matematika A1, 2. zh. A csoport Név:
2016. majus 6., 10-11, Epitémérnoki BSc szak Neptun kod:
Csoport:

1. (a) (2 pont) Definidlja az A € R™" sajatértékét és sajatvektorat!

(b) (2 pont) Adjon a sajatvektorok segitségével sziikséges és elégséges feltételt arra, hogy az
A € R™" matrix diagonalizalhato legyen!

2. (a) (2pont) Mutasssa meg, hogy az b, = (1,2,3), b, = (—1,2,3) és by = (1, -3, —5) vektorok
az R3 bazisit alkotjak!

(b) (2 pont) Hatarozz meg a fenti bazisaban a v = (2, —2, —4) vektor koordinatait!
3. (3 pont) Hatarozza meg a természetes bazisban az y tengely koriili 90°-os forgatas matrixat!

4. (6 pont) Abrézolja a —1122 — 10zy + 13y = 1 egyenletnek eleget tevé pontokat (4j koor-
dindtarendszert, tengyelymetszeteket vazolja is)!

5. (8 pont) Hatarozza meg az f(x,y) = (z + 2y)/y + €* fiiggvény esetén % + g—gj-et!
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